

## Javaslat

A Magyarokanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet 13. szakasza (Magyarokanizsa Község Hiv. lapja, 9/2014. sz.) és Magyarokanizsa község alapszabályának 11. szakasza (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 8/2017. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület 2018. szeptember \_\_\_-án tartott ülésén meghozta az alábbi

### R E N D E L E T E T

#### Magyarokanizsa község 2018. évi nyilvános elismeréseinek adományozásáról

##### 1. szakasz

Ez a rendelet megállapítja Magyarokanizsa község 2018. évi nyilvános elismeréseinek kitüntettjeit.

##### 2. szakasz

Pénzjutalommal együtt járó PRO URBE ÉRDEMÉREMBEN részesül:

- **Kenyeres Ivanka** kispiaci lakos

##### 3. szakasz

KÖSZÖNŐ OKLEVÉLBEN részesül:

- **Vörös Anna** magyarokanizsai lakos
- **Bata Erzsébet** magyarokanizsai lakos
- **Kovács Géza** kispiaci lakos
- **Bús Ilona** magyarokanizsai lakos
- **Telek József** martonosi lakos
- **Ábel István** magyarokanizsai lakos

##### 4. szakasz

A kitüntetetteknek a nyilvános elismeréseket a Magyarokanizsa község napja kapcsán szervezett tünneségen kell átadni.

##### 6. szakasz

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarokanizsa község  
Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület  
Szám: 02-\_\_\_/2018-I/B  
Kelt: 2018. szeptember 17-én  
M a g y a r k a n i z s a

Kravić Miloš,  
a Községi Képviselő-testület elnöke

### Indokolás

**Előterjesztő:** Az elismeréseket adományozó bizottság

**Jogalap:** Magyarokanizsa község alapszabálya (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 8/2017. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg), a Magyarokanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet (Magyarokanizsa Község Hiv. lapja, 9/14. sz.)

**Indok:** A Magyarokanizsa község alapszabályában (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 8/2017. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a község díjakat és egyéb nyilvános elismeréseket alapít szervezetek és állampolgárok részére a termelésben, a tudományban, művészetben és más társadalmi területeken szerzett jelentős érdemekért, hogy a gazdaságban, közoktatásban, egészségügyben, szociális védelemben, kultúrában, testnevelésben és a társadalmi életnek a

község fejlődését érintő egyéb területein tanúsított odaadó szerepvállalásért és az elért kiemelkedő eredményekért magánszemélyek, állampolgári csoportok, vállalatok és egyéb szervezetek PRO URBE Díjban részesíthetők.

A Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/14. sz.) megállapítja a nyilvános elismerések fajtáját és külalakját, adományozásuk feltételeit és eljárását, valamint az elismerésben részesülteket megillető jogosultságokat.

Az elismeréseket adományozó bizottság 2018. augusztus 30-án tartott ülésén azt a javaslatot tette, hogy

- **pénzjutalommal együtt járó PRO URBE ÉRDEMÉREMBEN** részesül **Kenyeres Ivanka kispia-  
ci lakos**

Kenyeres Ivanka 1947-ben született Deliblaton. Újvidéken nőtt fel, itt szerezte egyetemi diplomáját is. A középiskola befejezése után 1967-ben Kispia-cra költözött, ahol most is él. A Pedagógiai Egyetemet Újvidéken végezte el, ahol magyar nyelvi tanulmányokat is folytatott, és ezzel megszerezte a jogot, hogy mindkét nyelven (szerbül és magyarul) is oktathasson. Ő kezdeményezte és szervezte az új iskolaépület felépítését a faluban, a nyolcadik osztály visszaállítását, a telefonhálózat kiépítését és a zeneiskola kihelyezett tagozatának megnyitását.

A falu művelődési életének aktív résztvevője, és szervezőjeként együttműködik a különböző civil-szervezetekkel. Az első tagok sorában ő is részt vett a magyarkanizsai Szent Száva SZAME megalapításában, de egyidejűleg tagja volt az Ozoray Árpád MME festő szakosztályának is. 1969. óta tagja a Jókai Mór ME-nek. 2010-ben megalapította a Vajdasági Képzőművészeti Kört. Megszámlálhatatlan képzőművészeti kiállítást szervezett, és barátaival megannyi festőtábor munkájában is részt vett Vajdaságban, Szerbiában és a határokon túl. Két verseskötete is megjelent: a gyermekekhez szóló címe: Vers Annához, a felnőtteknek szólóé pedig: Csakazértis.

- **KÖSZÖNŐ OKLEVÉLBEN** részesül

**Vörös Anna magyarkanizsai lakos**

Vörös Anna 1962-ben született Magyarkanizsán. Az általános iskolát itt végezte el, a középiskola után pedig az Újvidéki Egyetem Bölcsészkarára iratkozott, a Magyar Nyelv és Irodalom Tanszékre, ahol a nyelvi és irodalmi tanulmányok mellett a könyvtárosi szakirányt is sikeresen elvégezte. Könyvtárismeretekből Belgrádban a Szerb Nemzeti Könyvtár bizottsága előtt külön szakvizsgát tett 1991-ben. Tanulmányai befejezését követően 1986-ban a Munkásegyletem akkori jogutódjánál állt munkába, amelynek keretében működött a József Attila Községi Anyakönyvtár is. A könyvtárosi teendők mellett más feladatokat is vállalt és végzett. Igazgatóbizottságoknak volt külső tagja, vezetője az olvasók szakosztályának az Ozoray Árpád MME keretében.

A könyvtárban a legnagyobb figyelmet a gyerekolvasóknak szentelte és szenteli. Sokrétű a velük kapcsolatos tevékenysége: községi szintű versmondó és olvasási versenyeket szervez, naplót írat a szüni-dei olvasásról. Olvasáshoz és könyvhöz kötődő műsorokat szervez és vezet. Vörös Anna tagja a szerbiai és magyarországi könyvtárosok szövetségének, mely tagság révén a közösség számára is hasznos kapcsolatot ápol a rokonintézményekkel.

**Bata Erzsébet magyarkanizsai lakos**

Bata Erzsébet mezőgazdasági termelői családból származik. Zenta községben a bogarasi tanyavilágban nevelkedett. Az elemi iskola befejezése után Szabadkán végzett a vegyészeti technikumon, majd ugyanitt a vegyészeti főiskolán szerzett diplomát. 47 éve vezet férjével önálló családi gazdaságot, melynek a gabonatermesztés mellett a szarvasmarha-tenyésztés a fő profilja. Erzsébet a saját gazdaságában derekasan kivette részét minden egyes munkafázisból.

A társadalmi szerepvállalása is kimagasló, mégpedig elsősorban és szinte kizárólag a gazdák érdekvédelmében. Több érdekvédelmi szervezet alapításánál is jelen volt. Erzsébet minden olyan rendezvény szervezésében is aktívan kivette és a mai napig is kiveszi a részét, amelyek öregbítik községünk hírnevét, bemutatják annak gazdag természeti kincseit, gazdasági erőforrásait és dolgos gazdáinak hagyományait, újításait, elkötelezettségét.

Bata Erzsébet odaadó, önzetlen, kitartó és célratörő tevékenysége, munkássága előtt elismeréssel adózhat elsősorban községünk gazdatársadalmá, de a szélesebb környezetünk is.

### **Kovács Géza kispiai lakos**

Kovács Géza 1955-ben született Magyarakanizsán. Az általános iskolát Kispiacon, az elektrotechnikai középiskolát Szabadkán végezte el. Nős, két fiúgyermek édesapja, és négyszeres nagytata. Szakmájában nem sokat dolgozott, családi hagyományt követve inkább a mezőgazdaságot választotta. 1992 és 2000 között tagja volt a Magyarakanizsai Községi Képviselő-testületnek, 1996 és 2000 között a végrehajtó bizottság munkájában is részt vett, amely az akkori önkormányzat legfelsőbb szerve volt.

1992-től egészen a mai napig tagja Kispiacon Helyi Közösség Tanácsának, amelyben önzetlen munkája és a közösségért való tenni akarás volt mindig az első számára.

Hosszú időn keresztül tagja volt a kispiai Jókai Mór Művelődési Egyesület elnökségének, ahol szintén aktívan részt vett a rendezvények szervezésében.

Alapítója és igazgatója volt a kispiai Agro-Körös földműves-szövetkezetnek. Eltökélt szándéka volt a falu termelőit összefogni és kedvezőbb feltételekhez juttatni. Tagja és alapítója számos civilszervezetnek, nem utolsósorban a magyarakanizsai Sertésenyésztők Egyesületének elnöke.

### **Bús Ilona magyarakanizsai lakos**

Bús Ilona 1952-ben született Magyarakanizsán. Középiskolai tanulmányait Szabadkán végezte, ahol kereskedőként szerzett diplomát. 1970-ben kezdett el dolgozni a magyarakanizsai Univerzal nagyáruházban. Fiatal éveiben is aktív tagja volt a község társadalmi életének. 1970-es években megalapította az ifjúsági szakszervezetet, és sokáig aktívan részt vett annak tevékenységében. Az akkori szavalókórus létrehozása is a nevéhez köthető. A községért tett kiemelkedő munkájáért 1978-ban Októberi Díjjal jutalmazták.

1990-ben megalapította a Tisacoop kül- és belkereskedelemmel foglalkozó vállalatot, mely 16 fővel kezdte meg a működését. Minden fejlesztéssel, amelyet a vállalkozásán végrehajtott, igyekezett a község érdekeit is szolgálni, az általa vezetett csapat mára elérte a 85 főt. A Tisacoop munkatársainak legnagyobb része magyarakanizsai, így mondhatjuk, hogy a község egyik legtöbb embert foglalkoztató magánvállalkozásává fejlődött.

Kereskedelmi munkája mellett meghatározó része életének a jótékonykodás. Az arra rászorulókat magánemberként és vállalati szinten egyaránt segíti.

### **Telek József martonosi lakos**

Telek József 1964. március 18-án született Martonoson. Az általános iskolát Martonoson, a középiskolát Magyarakanizsán végezte el, majd a szabadkai Műszaki Főiskolán 1987-ben gépészmérnöki oklevelet szerzett. Gyökereit soha nem feledte el, lokálpatrióta, aktív szereplője a falu közéletének, részt vesz annak eseményeiben. A magyarakanizsai Metal cégben kezdett dolgozni 1987-ben. 1993-ban megalapította a paprikafeldolgozó cégét, amely kisüzemből nőtt ki a mai Telek Paprika vállalat. Sok családnak biztosít munkát, s ezáltal megélhetést is. A cég sikerét elismerte a Szerbiai Vállalkozói Kamara, és elnyerték a Kapetan Miša Anastasijević Díjat mint családbarát vállalkozás kitüntetését. A martonosi civilszervezetekkel és intézményekkel szoros kapcsolatban áll.

Hosszú évek során jelentős adományokkal támogatta a martonosi egyházat, az általános iskolát, az óvodát, a művelődési egyesületet, a sportegyesületeket, a nyugdíjas-egyesületet, a tűzoltó-egyesületet. Számos rendezvény főtámogatója volt, községen belül és kívül.

### **Ábel István magyarakanizsai lakos**

1950-ben született Zentán. Az általános iskolát Magyarakanizsán végezte el, majd a zentai gimnázium után a belgrádi Természettudományi Kar matematika szakára iratkozott, ahol 1974-ben diplomázott.

Az egyetem befejeztével a magyarakanizsai Építőipari Kombinátban helyezkedett el mint programozó. 1990-től 2008-ig a magánvállalkozását vezette: számítógépek forgalmazásával és internet-szolgáltatással foglalkozott. 2008-ban a horgosi Október 10. (később Kárász Karolina) Általános Iskola kispiai kihelyezett tagozatán matematikatanárként helyezkedett el.

Ábel István nevéhez fűződik a QuizNight nemzetközi kvízverseny magyarakanizsai meghonosítása (és elterjedése Vajdaságban), melynek három éven keresztül vezetője is. Évtizedeken keresztül készített keresztretjvényeket több újság számára is, nyugdíjba vonulása óta főállású keresztretjvény-szerkesztő. Kitalálója és szervezője az idei I. Vajdasági Keresztretjvényfejtő Versenynek. A magyarakanizsai Potisje Sakk-klub oszlopos tagja, a csapatversenyek állandó résztvevője, a Tisza-tábor és a martonosi fiatalság állandó kvíz-előadója.

**Végrehajtja és határidő:** Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 22. ülés

**A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása:** A szükséges pénzeszközöket a 2018. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet előirányozza.